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Studie dokazuje: Nebezpečné mikročástice ve všech
zkoumaných vakcínách

report24.news/studie-belegt-gefaehrliche-mikropartikel-in-allen-untersuchten-impfstoffen

Obrázek symbolu: freepik / @vichie81

Bez výjimky mohou všechny vakcíny vést k nežádoucím

účinkům. Okolnost, která je v současném humbuku

ohledně očkování proti Covidu zcela ignorována. Je ilegální

zdržet se poukazování na tyto vedlejší účinky. A mnoho

lidí, kteří byli očkováni Covidem, hlásí, že nebyli

informováni lékařem, který je aplikoval, nebo jen neúplně.

V nedávné studii Dr. Antonietta M Gatti a Dr. Sefano

Montanari – publikované v „ International Journal of

Vaccines and Vaccination “, že počet a závažnost vedlejších

účinků se zvýšil.

Pro studii „Studie kontroly kvality vakcín: mikro a nano

kontaminace“ bylo zkoumáno 44 vakcín . Výzkumník dr. Gatti

pracuje v National Research Council of Italy a v Institute for Science

and Technology of Ceramics v Itálii a v International Clean Water

https://report24.news/studie-belegt-gefaehrliche-mikropartikel-in-allen-untersuchten-impfstoffen/
https://www.corvelva.it/de/approfondimenti/vaccini/analisi/inquinanti-tossici-nei-vaccini-dott-montanari-e-della-dott-ssa-gatti.html
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Institute v USA, Dr. Montanari pracuje pro společnost

Nanodiagnostics srl. v Itálii. Studie byla odevzdána 30. listopadu

2016 a zveřejněna 23. ledna 2017.

První zjištění: V mnoha látkách byly nalezeny anorganické soli,

stejně jako mikro-, submikro- a nanomolekulární sloučeniny.

Všechny tyto přísady měly společné to, že nebyly specifikovány v

popisech produktů a příbalových letácích výrobce.

Cizí tělesa zůstávají v očkované osobě po celý život

Uvedené látky jsou problematické, protože nejsou ani kompatibilní s

tělem (biokompatibilní), ani rozložitelné. To znamená, že zůstávají v

těle a nelze je přeměnit nebo zlikvidovat. Jde o cizí tělesa, která jsou

za určitých okolností schopna vyvolat zánětlivé reakce. Následkem

může být otok v blízkosti místa vpichu, problematičtější je však volné

šíření v těle krevní cestou. Mohou být dokonce „vypláchnuty“ do

mozku.

V místech, kde se tyto částice shromažďují, může vzniknout

chronický, tedy celoživotní zánět. Z lékařského hlediska se s tím nedá

nic dělat, protože tělo nemá možnost to rozložit.
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Stopy hliníku, wolframu a chloridu vápenatého byly

nalezeny v lécích Prevenar (Pfizer, pneumokoky) a

Infarix (GlaxoSmithKline, šestinásobné očkování

proti záškrtu, tetanu, černému kašli, dětské obrně,

Hib, hepatitidě B). (Obrázek: tsg-referendum.ch)

Mikro- a nanočástice skládající se z hliníku, silikonu,

hořčíku, titanu, železa, chrómu a vápníku byly nalezeny v

očkování Repevax (Sanofi-Pasteur, čtyřnásobné očkování),

Prevenar (Pfizer, pneumokoky) a Gardasil (MSD Sharp &

Dome, HPV). a měď. (Obrázek: tsg-referendum.ch)



4/5

Stopy silikonu, zlata a stříbra byly nalezeny v

Repevaxu (Sanofi-Pasteur, čtyřnásobné očkování),

zirkonium bylo obsaženo v Gardasilu (MSD Sharp

& Dome, HPV). (Obrázek: tsg-referendum.ch)

Všechny testované drogy a cizí tělesa v nich nalezená jsou na této

stránce popsána slovy i obrázky .

Autoři studie došli k závěru, že VŠECHNY zkoumané vakcíny

obsahovaly nebiokompatibilní a nedegradovatelná cizí tělesa, která

výrobci nedeklarovali. Předpokládá se, že kontaminace nebyla

úmyslná ze strany výrobce. Spíše by se mohlo jednat o otěr od strojů

při výrobě. Výrobcům se doporučuje provádět přesnější kontrolu

kvality. Bližší kontrola výrobních linek by měla najít zdroje

kontaminace a vést ke zvýšení kvality a bezpečnosti výrobků. To také

minimalizuje nežádoucí vedlejší účinky.

Vzhledem k nečistotám, které jsme pozorovali ve všech vzorcích lidských vakcín, jsou
možné nežádoucí (=škodlivé) účinky po injekci těchto vakcín. Ty jsou uvěřitelné a mají
charakter nahodilosti, protože závisí na tom, kam (do kterých orgánů) jsou kontaminanty
krevním řečištěm transportovány. Je pouze zřejmé, že takové množství těchto cizích těles
může mít vážnější účinky na velmi malé organismy - kojence a děti. Jejich přítomnost ve
svalech v důsledku extravazace (únik krve z krevních cév) by mohla vážně narušit svalovou
funkci

Studie Studie o kontrole kvality vakcín: mikro a nano kontaminace

A dál:

https://tsg-referendum.ch/de/gefaehrliche-nanopartikel-kontaminieren-43-fuehrende-impfstoffe-wegweisende-studie/
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Při zkoumání znečištění životního prostředí z různých zdrojů se setkáváme s částicemi s
chemickým složením podobným těm, které jsme našli v analyzovaných vakcínách. Ve
většině případů jsou kombinace (sloučeniny), které se v nich nacházejí, velmi zvláštní:
nemají žádnou technickou využitelnost, nelze je nalézt v žádné příručce materiálů a zdá se,
že jsou výsledkem náhodného vzniku, ke kterému dochází při spalování odpadu. V žádném
případě by neměly být přítomny v žádném injekčním léku, bez ohledu na jejich původ –
natož vakcíny, zvláště ty určené pro kojence!

Studie Studie o kontrole kvality vakcín: mikro a nano kontaminace

Je pochybné, zda vakcíny proti Covid-19, které byly vynalezeny a

vyrobeny v procesu Husch-Fusch, podléhají srovnatelné kontrole

kvality. Bylo by věcí politiky starat se o ochranu zdejších lidí.

Pokud se vám naše práce líbí, podpořte nás. Jsme výhradně

soukromě financováni a nedostáváme žádné dotace od státu nebo

politických stran – což je pro nás také velmi důležité pro zachování

naší nezávislosti.
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